



近日,有网友爆料称,安徽多地出现私人架设电视台近千家。“私人电视台在我国不是明令禁止了吗?”“有的地方居然还有村民支持办台”……消息一出,引起网友热议。

这是网络上转载的某媒体刊登的《曝安徽私人设电视台近千家 靠低俗色情内容牟利》一文。 新华社记者 郭晨 摄



# 安徽私设近千家电视台?

## 被曝靠低俗内容牟利,收益非常好,有些已很有规模

### 成本仅5万收益极高

在一条名为《安徽惊现私人架设电视台近千家》的帖子里,详细描述了该地非法私人电视台泛滥的情况。

“安徽的皖北和皖中地区有近千家私人违法建设的电视台”,“这些私人电视台只需5万元的成本,买个500W到1000W功率的发射机就行”……

这位网友介绍说,私人电视台通过播放暴力、色情等低俗内容,提高收视率,拉拢药品广告。“正常的话一般当月就能收回全部成本,运营得好一年能有80万~90万的收益”。

网友介绍,早在5年前,安徽阜阳等地就已经有四五家违法私人电视台。由于缺乏监管,现已发展到每个乡镇都有一两家。“粗略估计,整个皖北地区就有600多家。”

“胖墩”声称,自己调查的还只是一部分,有些地区的情况可能更加严重。“根据政府公布的数字,安徽省广电局等主管单位共查处非法电视台70余家。”

### 电视台源头非常隐蔽

知情网友告诉记者,私人电视台的收益非常好,而且有些已经发展得很有规模了。“有专职的台长、主播、编导,一应俱全”。

有网友透露,造成这种现象的根本原因在于“主管部门放纵不管”。“我们村里就举报过很多次,省广电局、市广电局都投诉过,结果每一次他们都以‘知道了’、‘缺人手’、‘正在处理’等理由把我们搪塞了”。

安徽一广电系统的工作人员表示,私人电视台打击难度大还在于他们的隐蔽性太强。“我们查到过一家私人电视台,他们把播放节目的电脑放在一户农民家里,每个月给农户100多元钱的保管费。我们赶到时只有一个老太太,问她什么也不知道”。

### 检查往往阻力重重

记者发现,其实在2007年,安徽省一些乡镇私人违法办电视台的现象就已经比较严重。安徽省广电局当年在一

次座谈会上就总结了掌握的私人电视台发展迅速的情况,“非法电视台开始向交界处转移、向打击较弱的地方转移,而且设备越来越小型化,隐蔽性更强;经过了多次整治打击,非法建台者也有了抗拒执法的经验。”

时任霍邱县广电局负责人就曾表示,一个私营电视台的信号至少可以覆盖一个乡镇,“那些村领导不可能不知道。出于利益纠葛的关系,我们的检查往往阻力重重”。

据悉,当时在霍邱县周集镇薛集村任村长的朱怀奎也非法自办电视台,而在六安其他一些村镇,有的非法电视台台主仗着有亲友任要职。“加上村村通的推进还有个过程,有些偏僻的地区确实也存在这种需求”。

记者试图联系安徽省广电局,该局办公室一王姓负责人听到“私人电视台”后立即挂断电话,后虽多次拨通,其均提出种种理由拒绝接受采访,故安徽省非法私人电视台的真实情况尚待官方的最终口径。 据《广州日报》

### 》回应

## 安徽广电:确实存在私人电视台

针对网帖反映的内容,安徽省广电局社会管理处副处长杨剑告诉记者,由个人或数人联合开办小型无线发射的非法电视台(点)的现象,在安徽省内一些乡镇确实存在,其播映内容多为侵权盗版的影视剧或者地方戏曲的碟片、磁带,大多靠违规广告获利,投资成本小,利润高,发现和查处难度大。

但经过多年的严打,从我们掌握的情况来看,省内目前还存在的非法电视台数量是有限的,绝不可能有近千家。”杨剑对记者说。

据杨剑介绍,统计显示,2006年和2007年,安徽查禁的非法电视台(点)分别为24座和23座,2008年增至107座,2009年和去年查禁的数量分别为61座和70多座。

另外,针对网友质疑主管部门不作为,杨剑表示,广电部门对于非法电视台(点)的举报和投诉还是非常重视的,“只要接到举报或者投诉就严查。去年9月,我们就根据群众举报,专门携带设备到颍上县、濉溪县交界处进行了调查,确认相关信息后会同当地公安部门对一处非法电视点进行了取缔。”

“下一步,我们将会同相关部门制定更科学有效的管理办法,并将继续采取明察暗访等形式,加大对非法电视台(点)的打击力度。”

新华社“中国网事”记者 熊润频

## 北京一男生告父母非法同居

“我爸妈非法同居,他们已经离婚了还住在一起。”20日,一个高一孩子到北京市中小学心理咨询中心“状告家长”,因为他发现了父母的离婚证书。心理咨询中心主任温方介绍,北京的离婚率已经高达39%,随着离婚率的上升,单亲家庭孩子的心理问题越来越突出,父母应该学会如何让孩子接受现实。

来告状的孩子,父母已经离异,可是为了不影响孩子,俩人假装没离婚,仍然住在一起。但是男孩最终发现了真相,认为父母的做法他无法接受。温方分析,孩子越大,越应该跟他们讲清楚父母离异的原因,赢得孩子的理解,隐瞒真相或者不顾及孩子感受都容易对他们产生负面影响。

专家提醒单亲家长,不要对孩子无条件、无限制地照顾。要让孩子学会适应已经变化的环境,学会独立生活。而对于10岁之前父母离婚的孩子,不要割裂血缘关系,最好让孩子感到爸爸妈妈都爱他。 据《北京晚报》

## 重庆小学生闹市叫卖空气



一位小学生正在叫卖空气

“空气也能拿出来卖?我还是头一回听说。”3月19日上午,重庆沙坪坝区三峡广场,一块巨大的最美空气专卖会宣传招牌,吸引了众多市民的目光。

展台前,上百个精致的透明玻璃瓶一字排开,开口用软木塞密封。凑近一看,里面空空如也,什么都没有。二十多个小学生身着统一服装,面带可爱笑容对着每位逛街的市民卖力吆喝:“叔叔阿姨,买瓶空气嘛,只要两块,支持环保。”

仔细观察,玻璃瓶表面分别印有“南山空气”、“歌乐山空气”、“铁山坪空气”、“缙云山空气”、“廊桥水乡空气”等字样。出于好奇,一名年轻女士掏出两元钱买了一瓶,打开木塞凑近瓶口使劲闻了闻说:“嗯,好像真的有点香。”听说买空气的钱都捐给环保事业,不少市民争相拥护,纷纷慷慨解囊,不一会就卖出了上百瓶。

“希望主城的天更蓝,水更清。”得知是环保公益行动,重庆市城市职业学院大一学生宋琛琛买下一瓶“南山空气”,并称这样的活动很有创意。 据《重庆晚报》

## 主人身亡 百只狗守护尸体

台湾南部以收养上百只流浪犬闻名的单身教师洪秀惠(洪妈妈),19日在高雄内门区狗场,不慎撞到窗户玻璃,头破血流身亡,百余只狗围着尸体守护不舍离去。

“洪妈妈做这么多善事,却在狗场内发生意外,真令人难过、心酸!别人还以为我们很有钱才收留这么多狗,其实为了狗愁都愁死了。”收容400多只流浪狗的高妈妈,听到洪妈妈不幸离世的消息时,心头五味杂陈地叹了口气。

台南市流浪动物研究协会总干事徐满惠,与洪秀惠是老邻居,她回忆说,洪秀惠曾在台南市慈幼商工任教,九年前收养一只车祸受伤的小狗,信奉基督教的她,从此发愿要好好照顾流浪狗。

19日下午,57岁的洪秀惠被发现倒卧在一手撑起的狗场里,警方赶到时,现场有超过百只的狗,一直蹲坐在洪秀惠身旁守护不愿离去,经警方调查无他杀嫌疑。 综合

### 》链接

我国1997年颁布的《广播电视管理条例》第十条规定:广播电台、电视台由县、不设区的市以上人民政府广播电视行政部门设立。其他任何单位和个人不得设立广播电台、电视台。

# 你活着,为你筹钱治病 你死了,帮你照顾父亲

## “最具情义女大学生”对病友的义举掀起爱心潮

大一女生胡双在网上查询病情时结识了同样是先心病患者的河南小伙崔三军,得知崔三军家境贫寒无钱治病,胡双为他筹集5万元医疗费;并在其死后料理好后勤,承诺照顾其父亲。湘妹子胡双的举动在网络掀起了一股爱心潮,她也被网友誉为“最具情义女大学生”。

### 先心病病友网络相识

今年21岁的湖南女孩胡双,是湖南中医药大学大一学生,是一名先天性心脏病患者。2010年8月,在网上寻医问药的胡双认识了同样患有先心病的崔三军,

同病相怜,让这两个年轻人一直保持着网上和短信联系。

24岁的崔三军是漯河市舞阳县北舞渡镇军张村人,11年前智障母亲失踪,父亲拖着病体,靠替人钉鞋为生,还有一个智障老兄。7岁时崔三军便查出患有先天性心脏病,可家庭贫困没钱治疗。

但是崔三军乐观积极的生活态度深深感染了胡双。“那个时候,他已经病得很重,知道自己可能快撑不住了,和我通电话的时候,却从来只是笑,还给我讲笑话……”胡双说,那时候她就决定,一定要帮助崔三军筹到手术所需要的钱。

### 女孩网络发帖寻求帮助

为了帮崔三军治病,去年8月,胡双便注册了“先心病崔三军的呼唤”的新浪微博,开始为崔三军筹款。虽然不断有被三军和胡双感动的好心的网友,源源不断地汇来捐款,也汇来他们的心意和祝福,最终募得5万元捐款。但是,这5万元救命钱,终究还是来晚了。

今年2月23日,胡双接到噩耗,崔三军不治离世。

### 帮助崔三军实现遗愿

在广州帮助崔三军父亲处

理好遗体,虽然由于身体劳累,胡双不得不开始吸氧,但是坚强的她还是跟着崔父来到了舞阳县农村老家。走进屋内,用碎砖垫起的地面坑洼不平,桌子上除了一台电视机别无他物,崔家的贫穷再一次震惊了胡双。

胡双知道,在病中崔三军最担心的就是有朝一日父亲和哥哥无人照顾。“如今,三军哥走了,我今后会把崔伯伯您当父亲看待。”面对三军的父亲,胡双郑重地许下了承诺。

当地村长张国敬向胡双表示,已经为三军的父亲和哥哥解决了低保问题。 据《长沙晚报》